Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ALEXANDRE AIRES DE FREITAS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

ALEXANDRE AIRES DE FREITAS AL 67 OI9 PLANO DIRETOR SUL 77015302 - PALMAS - TO

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 367.597.753-68 Matrícula: 275134

Nome: ALEXANDRE AIRES DE FREITAS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ALEXANDRE AIRES DE FREITAS		13.804,66	293,50	14.098,16
ANA BEATRIZ AGUIAR DE FREITAS		0,00	1.272,11	1.272,11
ANA LUIZA AGUIAR DE FREITAS		0,00	774,25	774,25
SAMA AGUIAR DE FREITAS		0,00	897,48	897,48
	Total	13.804,66	3.237,34	17.042,00

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar

1